YENİŞEHİR ATATÜRK İLKÖĞRETİM OKULU 5. SINIF MATEMATİK SORULARI

S-1-Bir sınıftaki öğrencilerden 25’i müzik, 19’u resim çalışmalarına katılıyor. Hem müzik hem de resim çalışmasına 7 öğrenci katıldığına göre bu sınıfta kaç öğrenci vardır?

    A-44            B-35              c-36             D-37   

S-2- A ∩ B={3, 4} ve A U B={1, 2, 3, 4, 5, 6} ise A kümesi aşağıdakilerden hangisi olamaz?  

   A) {1, 2, 3, 4, 5, 6}              B) 1, 2, 5, 6}                 C) {3, 4}                D) {3, 4, 5, 6}

S-3-Üç kardeşin yaşları, ardışık çift doğal sayılar olup toplamı 42 dir. Büyük kardeşin yaşı, 5 yıl sonra annesinin evlenme yaşı olacağına göre, annesi kaç yaşında evlenmiştir?

   A) 21         B) 19            C) 18              D) 17 

S-4- Bir miktar paranın,  eq \f(2;15)  i 20 000 liradır. Bu paranın  eq \f(1;5)  i ile tanesi 3000 lira olan defterlerden kaç tane alınabilir?

    A) 10               B) 15               C) 20                 D) 30

S-5-Bir sürüde 16 kuzu, kuzuların iki katı keçi ve kuzu ile keçilerin toplamının 15 eksiği kadar da koyun vardır. Sürüdeki hayvanların ayaklarının sayısı kaçtır?   

    A- 100            B- 81              C- 252                 D- 324 

S-6-Rakamları birbirinden farklı ve rakamlarının sayı değerlerinin toplamı 19 olan dört basamaklı en büyük doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

     A) 9830                B) 9810                 C) 9820                 D) 9730

S-7-“a” bir sayma sayısı ise,  eq \f(a+8;a)  kesrinin tam sayıya eşit olabilmesi için, “a” yerine kaç farklı sayma sayısı yazılabilir?

     A) 3              B) 4                 C) 5                D) 6

S-8-Alanı 60cm2, tabanı 12cm olan paralelkenarın,aynı tabana ait yüksekliği kaç cm’dir?

A)  5                            B)  6                                C)  8                         D)  10

S-9-Yarıçapı 25cm olan dairenin çevresi kaç cm’dir? ( pi  sayısını 3,14 alınız )

A)  157                        B)  1962,5                       C)  78,5                    D)  75

S-10-   Bir kırtasiyeci tamamını 145.000.000 liraya aldığı kalemlerin her birini 225.000 lira karla satıyor.

      Kalemlerin hepsini sattığında eline 190.000.000 lira geçiyor. Kırtasiyeci, kaç tane kalem satmıştır?

       A)  200                    B)  450                     C)  100                    D)  150
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